"Corrigendum to advertisement issued in Free Press Journal newspaper on 04.12.2017 in respect of public announcement in Form A of Gujarat Foils Limited."

The para "The financial creditors shall submit their proof of claims by electronic means only. The operational creditors, including workmen and employees, may submit the proof of claims in person, by post or electronic means" should be read as **"The financial creditors shall submit their proof of claims by electronic means only. All other creditors may submit the proof of claims in person, by post or electronic means."**

SD/-

Alok Kailash Saksena (Interim Resolution Professional appointed by Hon'ble NCLT for *Gujarat Foils Limited*) Date and Place: December 08, 2017, Mumbai